Tema: OnpegeneHne cnHyca,
KOCUHYC3,
TaHreHca ocTporo yrna
NPAMOYrofibHOro TPEYrofibHMKa




JlaHo:

AABC, 2C=90°

CHLAB

AH=25cmMm

HB=36cm

HanTtu: CH, AC, CB, Saas

LA+ B=90°

2 2 2
c =a +b°

B Széab

T 31

npomnop.
OTpE3KHU
B IpsiM [

B npsiMOyrofibHOM Tpeyronbml a = \/C - C
a) KaTeT- eCTb CPeJJHee NPoro a
FMMOTEHY30M U OTPE3KOM IUIMC b — \/C . Cb

6) BbICOTA4, ONIYLHICHHAA HA TH

MpornopunoHalibHoOe MeEXY OT — e
pasgaenniarnnoreHyay. hC '\/Ca Cb

A

Peliienue:

1) AABC,2C=90°=h=./cy°Cp
CH=./25-36=5-6=30(cMm)
2)AAHC,£H=90°=c’=a’+b’
..AC=./1525=5./61(cm)
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=X .
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AM:MK:KC=3:2:2
SE,KC:zOCM2

S ABC:?

M




JlaHo: —

AMKE, 2E=90° i 4 =+C-Cq
EPLMK 26cm _<KCO b =+/c:cp
KE=10cm C 10cm — .
MK=26cM a he = VCq * Cp
HanTH: Samee M £
Pemenue: 11 2

1) AMKE,£E=90°, EPLMK=a=./c:c, -3) MP =26 —3-5=22-7(cm)
a=10cm c=26cm PK=c,=xcMm = 4) AMEK,< E=90°= h,. =/c; - ¢}

10=/26-x 100=26"x

_100_50_ 11 DE = 222 .311: 288-50:12-2-5".
X=" - =13-913 (M) J7T13 7137 | 13-13 13

2)APKE,£P=90°=c*=a*+b*

5)Sp=-ah Sy=2-MP-PE ..




TpUrOHOMETpUA /
CHHYC,

KOCHUHYC,
TaHI€HC
KOTAHI'€HC

4 He OCTpPOro yrjia
PSAMOYTOJIBHOTO

TPECYTroJIbHHAKA /

Al .. . nNpoTuEonexawmiikatet: q +ai
| "‘"‘X"':"":"I'MI‘ICJTEHYBG'":"":—":C";.

D s o e . - NPUNEXALMI KaTeT :
cose == COS N= . = b
C U L AT OT R 3t C

Sina = — &
C

npoTu BOJ'IE)KCILLI,MEI KAateT a

g o= = F

npunexawmii Katet

tga =

SRS
=

npunexawmm KaTer

b“ | e alle clas e b
=2 CTQA= S

npunexawmii kater




4) Hantm

b

T16CcM

] a

Sina = —

(5

b

cosa = —

(o

a

A tga = —
i T
b
ctga = —
g a

1) AABC,< C =90°= c2 =a?+b? ..AB = 20(cm)

SInA
COSA
tgB
ctgB
PeuieHue:
, BC 12 6
Z)SmA:ABZZO:E:O'G
AC 16 8
3)COSA=AB=20=E=O,8
AC 16 4 1
WP =pc=13-3713
BC 12 3
S)Cth:E:E_Z

OTtBeT: sind =0,6; ...



JlaHo:

AMPK, £M=90°
PK=14cm
MK=10cMm b
HaviTu:

sinq, tga, cosp, ctgf

&
M i K

PenieHnue:
1) AABC, < C=90°= c2=a%?+b?% ..PM =142 — 102 =196 — 100 = /96 = 4\/€(CM)
PM _ 4V6 _2V6

Z)SlnCZ:ﬁ:U— ;
PM 4V6 2v6

D= K= 10 = 5

4)cos,8=%=41\f=2\7/g
PM _ 4V6 2V6

I =k T T



3agaHune

o)
1) Aano: ,
AEOK, 2E=90°
OE=5cmMm
MK=12cMm
Hatitu: b
sina, tga, cosp, ctgf3
E.n K

2) KareTsl IpsAMOyTOJILHOTO TpeyrojabHuka 12cm u 16¢m.
Haitu nepumMeTp mogo0OHOTro emMy TPEYTrOJIbHUKA,
IJIOIIA b KOTOPOTO paBHA 24cM?.



Bamu gevcTBus mocje npocMoTpa 1aHHOU NMpe3eHTAIMM: oz

paboma 6 mempaou.
1) 3amaua 4,5.1
2) Ilpukpenurtsb pemieHus 3aganus 2

3) [Onpeneneva Ne 591 (6']\A

U 4= Nnpen byaywero
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